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Make a connection

令和5年度 佐渡市就労支援事業

日 時

～ご縁を結ぶ～



ご協力いただいた企業様（50音順）

令和５年度、あらたに受入れいただきました企業様にご依頼いたしました。

令和5年度

カサイ自動車

敬称略

お料理 あなぐち

セイデンテクノ株式会社

ファーム ぱすてる

弓ヶ浜水産株式会社

第一精工株式会社

株式会社新潟県ビル管理協同公社佐渡営業所

株式会社セイヒョー



飲食業の仕事以外にもハウスクリーニング（空き家掃除）や宿泊施設のルームクリーニングなどの
仕事を増やしていきます。
それぞれの得意な仕事を見つけていってほしいと思います。

自社PRをお願いいたします

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

お料理 あなぐち
代 表 ： 菊池 猛

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

作業内容：お掃除・調理・サーヴィス・お会計

レストラン
業務

「とても和やかに働けました。」

現場の方の声

人事担当者 ： 同上
住 所 ： 佐渡市宿根木 4 0 2番地

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

令和5年3月（1名）4月（1名）継続中
1日3～6時間 週に1～2日

● どういった点を配慮されましたか？

お客様に対してと同じく、スタッフにとっても
心地の良い環境づくり。

● 受入れ後の感想をお願いします。

続けることが難しい時も声を掛け合いながらなんと
か1年を乗り切りました。ゆっくりで良いので環境に
慣れて楽しく働いてもらいたいです。
本人が本当に望む仕事、こだわりを尊重することは
本当に大変だと感じました。
本人のペースを守ることと作業効率を求めることに、
いつも葛藤の日々です。

お料理あなぐちは、より多くの人がスキルアップ
できる環境作りをしています。

これからもたくさんの仲間を募集しています。

相手がわからないとお互い働きづらいので、
まずは知ろうと思いました。

2～3名

少人数でもなく大人数でもなく
集中できる環境での作業

菊池 猛・晶子

連 絡 先 ： 0 2 5 9 - 5 8 - 7 2 2 7



受入れは可能です。
自信を付けてもらえる事を願っています。

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

カサイ自動車
代表取締役 ： 笠井 睦夫

作業内容（勤務日数・）環境・担当者

作業内容：タイヤ交換・サビ止め作業

修理作業

「指示を与えたことを、的確にこなしてくれています。」

現場の方の声

住 所 ： 佐渡市真野新町 8 2 0 - 1 0

連 絡 先 ： 0 2 5 9 - 5 5 - 2 6 6 2

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

やれるかな？と不安でした。

● どういった点を配慮されましたか？

出来た事は褒めて伸ばす！！
自信を付けてもらいたいと思っています。
「どこに行ってもやれるぞ」と声かけし
ています。

● 受入れ後の感想をお願いします。

よく気が付き、ミスが無いです。
当初より声が大きくなって来て、
よく笑う様になっています。

令和５年11月末頃から翌年3月頃まで
（期間限定）
週５日 9時～15時（昼休憩1時間）

二人でやっています。

工場内です。

社長の笠井です。



仕事状況にもよりますが、ある程度継続の見込みがあればお願いしたいと考えています。

自社PRをお願いいたします

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

製造補助

現場の方の声

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？ ● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

電子部品と金属加工の製造業、そして６次産業を通して、
社会のニーズと顧客のニーズを捉え、「発想力」と「創造力」
を常に意識し、離島のハンデを克服するため、自分たちででき
ることは自分たちで行う姿勢を堅持し、地域の課題に対して果
敢に取り組んでいます。

セイデンテクノ株式会社
代表取締役 ： 柴原 健司

人事担当者 ： 安達 和栄

連 絡 先 ： 0 2 5 9 - 5 5 - 2 0 3 4

住 所 ： 佐渡市竹田 3 6 5 - 2

作業内容：電気ｹｰﾌﾞﾙの切断および被覆剥離、抵抗器用絶縁板の接着

「真面目に作業をこなしてくれています。日増しに作業が速くなる様子が頼もしいです。」

比較的単純な繰り返し作業であったため、
継続できるかどうかに不安がありました。

作業の不明なところについて聞きやすく
するなど、ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝに配慮するように担
当者に指示をしました。また、組立時間
を計測し提示することでﾓﾁﾍﾞｰｼｮﾝｱｯﾌﾟに
つながることを期待しました。毎日、着実に作業をこなしていただけるので、

生産計画が立てやすく感謝しています。

令和5年7月末～継続中
週5日 19時間勤務

この作業は当初2名、のちに1名

製造作業現場での作業

開発製造技術部門の従業員



短期間の人員が必要な際は、またご依頼させていただきます。

自社PRをお願いいたします

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

食品加工

現場の方の声

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

当社は、アイスクリームや製氷・和菓子の製造
販売業務を基盤として、冷凍倉庫における保管
業務や冷凍食品類・一般食品の仕入れ販売など、
幅広く事業を展開しております。
食を通して「安心・安全な製品をお届けする」
という使命のもと、新潟の企業として、皆様に
愛されるよう積極的に広く発信し続けてまいり
ます。

株式会社セイヒョー
代表取締役 ： 飯塚 周一

人事担当者 ： 中村 充

連 絡 先 ： 0 2 5 9 - 2 7 - 4 1 5 1

住 所 ： 佐渡市両津夷 3 6 9番地 （佐渡営業所 ）

作業内容：八ツ頭いもの皮むき作業

「期間中はまじめに働いていただき助かりました。」

自主的に希望していただいたので特に不安は
ありませんでした。
この仕事を通していい経験をしていただけれ
ばと思っていました。

冬季間で慣れない仕事かと思い、
体調管理を第一に配慮しました。

業務期間中は一生懸命作業に取り組んでいただ
き助かりました。ありがとうございました。
今後も自分自身に自信をもって何事にもﾁｬﾚﾝｼﾞ
してもらいたいです。ご活躍を期待しています。

12月21日～12月29日
8時～17時（休憩1時間30分）

約20人

工場内（空調の効いた）

戸田 和義・本間 伸



自社PRをお願いいたします

第一精工株式会社
代表取締役 ： 岩﨑 徹

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

作業内容：電子部品の組立（手作業による行程）

製 造

「様々な作業を自分なりに工夫しながら取り組んでいる。」

現場の方の声

人事担当者 ： 岩﨑 徹

住 所 ： 佐渡市宮川 1 0 8 - 6

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

どの様に接して良いか直接会うまでは不安
でした。

● どういった点を配慮されましたか？

ものづくりの大変さ、達成感を体験出来るよ
うに様々な作業にあたっていただいています。

● 受入れ後の感想をお願いします。

遅刻もなく真面目に作業に取り組んで
くれています。
丁寧な作業で仕上がりも綺麗に出来てい
て助かっています。

小型精密プラスチック部品の成形をはじめ
特殊構造の金型も製作しています。
また３Dモデリング、３Dプログラムにおいても
数々の実績があります。

週２日～３日 １日３時間

２名又は単独での作業。

室内での座り作業。

岩﨑 徹

連 絡 先 ： 0 2 5 9 - 6 6 - 3 8 5 5

令和５年４月～継続中 １名

令和５年12月 期間限定 １名



今のような受入れ体制でよければ、今後も受入れさせていただきたいです。

自社PRをお願いいたします

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

株式会社新潟県ビル管理協同公社

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

作業内容：佐渡市金井運動公園のプール清掃

清 掃

「真面目で良く働く。」
「人の話をよく聞いて、言われた通りに作業をしてくれていた。」
「単純作業でしたが、慣れてきたら自分で考えながら作業をしてくれていたので、一緒に
作業する人も作業しやすかった。」

現場の方の声

所 長 ： 児玉 悟

連絡先 ： ０ ２ ５ ９－ ６ ３－ ６ ０ ０ ５

住 所 ： 佐渡市中興２ ２ ０番地 ２

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

５日間
１日7.5時間（初日のみ4時間）

● どういった点を配慮されましたか？

できる限りコミュニケーションをとることと作
業を急がせないこと。また、時期的に炎天下の
外での作業になったので、熱中症に気を付けて
水分補給とこまめな休憩をとるよう気を付けて
作業を行いました。

● 受入れ後の感想をお願いします。

先輩の話をよく聞いて真面目に作業に取り組ん
でくれました。大変助かりました。

・コミュニケーションの接点として機能するビル
のスペースを大切にし、地域性、建物、設備に
あった独自のメンテナンスにより清潔なイメージ
作りにお応えします。
・公官庁・自治体施設・病院から地域に密接した
地域のご施設まで、心なごむ、明るく爽やかなイ
メージ空間をご提供致します。

佐渡営業所

プール清掃作業が初めてと言うことだったの
で、多少の不安がありました。

３～５名

日中炎天下の外作業

フルタイム職員



大勢受け入れられる体制が整えられれば、受け入れる人を増やしたいと考えています。
また、柿以外の品種も考えたいと思っています。

自社PRをお願いいたします

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

ファーム ぱすてる（個人事業主）
代表取締役 ： 杉坂 芳文

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

作業内容：柿収穫

農 業

「初めてで緊張していましたが、慣れると作業もスピードアップしていきました。」

現場の方の声

人事担当者 ： 杉坂 芳文

住 所 ： 佐渡市新穂長畝 1 1 6 5 - 2

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？
どこまでできるのか？作業の経験はあるのか？
体力は大丈夫か？などと心配するところが多く
ありました。

● どういった点を配慮されましたか？

初めてやる作業だと思われるので、どう説明
すると分かりやすいかを考え、説明の仕方を
工夫してみました。
そして、実演しながら説明したり、初めてで
疲れやすいので早めに休憩を入れたりしなが
らやるようにしました。

● 受入れ後の感想をお願いします。

慣れてくると上手になり、作業の効率も上がる
ので、できたらまた来てほしいと考えています。

収穫量は多くはありませんが、今後も就労支援を
していきたいと考えています。
柿の栽培作業には、様々な作業がありますので、
年間を通して作業があります。
希望する人はできるだけ受付しますので、ご相談
ください。

２日間 ２時間/日
合計約４時間行いました。

柿の収穫用かごを肩にかけて、専用のはさみを使って軸の部分を切り取り、傷つけない
ようにかごに入れて、選果をする人のところまで持って行く作業になります。

２～３人で作業しました。

柿畑です。

事業主

連 絡 先 ： 0 8 0 - 4 0 5 8 - 3 4 5 0



地元佐渡の方々と共に、佐渡サクラマス・佐渡サーモンの魅力を全国に発信していきたいと考えております。

自社PRをお願いいたします

今後このような受け入れを検討していただき、将来の展望などはありますか？

弓ヶ浜水産株式会社
代表取締役 ： 竹下 朗

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

4月10日頃から6月10日頃
週休2～3日
午前、午後で15分ずつ休憩。昼休憩は1時間。

約20人です。

食品工場なので白衣とカッパを着用、長靴を履い
ての作業です。
１０～７０代までの幅広い年齢層の男女が働いて
おり、多様な価値観や考え方を持った従業員との
楽しいコミュニケーションが活発な環境です。

宇治保彦・青野悟大

作業内容：佐渡サクラマス・佐渡サーモンの加工、箱詰め、出荷

食品加工

「鮭の加工というと難しそうなイメージがあるかもしれませんが、現場には複数人の社員
がいるので、安心して作業に取り組んでいただける体制を整えております。」

現場の方の声

人事担当者 ： 青野 悟大
住所 （本社 ） ： 鳥取県境港市竹内団地 2 0 5番地

住所 （佐渡 ） ： 佐渡市和木 3 2 7 - 1 1 T E L 0 2 5 9 - 2 5 - 2 5 6 1

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？
未経験の方も活躍していただけるように、能力や適性
を大切にしようと考えておりました。

● どういった点を配慮されましたか？
最後まで一人も欠けることのないように、一人一人
とのコミュニケーションを大切にしました。配置転
換や休み変更、連休希望などできる限り要望に応え
られるようにしました。

● 受入れ後の感想をお願いします。

皆さんが楽しそうに仕事をしているのが印象的で
した。最終日に「また来年も」と言っていただけ
たことが大変励みになりました。新規の方を含め、
皆様とお会いできるのを楽しみにしております。

弊社は「魚をつくり育てる養殖事業」、「魚を加工販
売する食品事業」を主要事業とし、一貫体制による
「安全・安心」、「旬・鮮度」にこだわった商品づく
りを追求しております。
水産資源から多様な価値を創造し、本当においしいも
のを、より多くの人々に喜んでもらえる商品づくりを
通じ、社会に広く貢献できる企業を目指して参ります。
これまでに私たちと一緒に仕事をしてくださった仲間
が、この経験を生かしていろいろな企業に就職されて
います。今後も微力ながらお力添えをさせていただく
所存です。
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